



## 我与雪的故事

冬天是寒冷的,也是美丽的。南方的雪虽没有北国的雪来得绵长厚重,浓烈酣畅,却从容散淡,温婉富有诗意,有着其独特的韵味。这个冬天,你感受到雪的魅力了吗?一起来听听小记者讲述他们与雪的故事。

### 看雪

鄞州区首南第一小学304班

陶子齐(证号2332386)指导老师 陈淑贤

春天的美在于百花争艳;夏天的美在于绿树成荫;秋天的美在于五谷丰登;而冬天有一种独特的美,那就是银装素裹、白雪皑皑。

四明山上,下了一场雪,我和爸爸妈妈立刻驱车前往。车子开到山脚下,我抬眼望去,片片白雪覆盖在山上,像是戴上了顶帽子。

我们的车沿着蜿蜒曲折的山路,大约四十分钟后就到达了山顶。透过车窗,外面的景象一片雪白,杨树,雾凇,还有许多我叫不出名字的植物,都披上了一件白色的外套,真是美丽极了。

目的地到了,我打开车门,一阵寒意向我袭来,我不禁抖了抖身体,拉上了羽绒服的拉链。我跳到雪地里,“咯吱、咯吱。”雪地里发出了清脆的响声,我抓起一把雪,凉凉的、软软的,一用力捏紧,就变成了一个小雪球。

“看这边!”话音刚落,我突然感觉背后一阵凉意,原来是爸爸用雪球砸了我一下,我不甘示弱,立马制作了一个雪球朝爸爸扔去。嘿,爸爸被我打中了!就这样,我们进行了几轮激烈的打雪仗,一个个雪球在我们之间来回穿梭。

我喜欢这白雪皑皑的冬天。

### 雪

余姚市东风小学教育集团东风校区305班

吕书豪(证号2330923)指导老师 陈春波

“一片两片三四片,五片六片七八片,九片十片无数片,飞入水中都不见。”这轻盈灵动的雪精灵竟然悄悄地来到人间了!听到妈妈惊喜的喊声,我一个激灵从床上蹦起来,顾不上穿外套,跑到窗前,去迎接今年的第一场雪!

只见窗外的天空一片灰白,雪花晶莹剔透,慢慢悠悠地从空中飘落下来。一片、两片、三片……我伸出双手,边数边欣喜地接着这些可爱的雪精灵!调皮的雪花立刻融化在手心里,凉丝丝的,这是大自然馈赠给我们最奇妙的礼物哦!

雪越下越大,有的一边飞一边舞蹈,好像在展示自己优美的舞姿,有的在空中快乐地旋转着,好像在庆祝这趟旅行,有的悄悄地躲到阳台上,好像在玩捉迷藏,有的飘过我的耳边,似乎在向我诉说心中的喜悦……

我迫不及待地穿好衣服,胡乱地扒了几口饭,就催着妈妈快开车带我去雪中上学。坐在车上,置身于童话般的白雪世界中,我感觉自己就在仙境里一般。雪花们像一只只从远方飞来的白蝴蝶,围着我们的车子嬉笑着,飞舞着,一路陪我去上学。

走到校园里,高大的教学楼也披上了一件纯白色的棉衣,素净而美丽。我们尽情地奔跑在雪中,你扔我一个雪球,我还你一个雪团,他撒一把雪花……校园里的我们都成了快乐的“雪人”了!



### 兔年大吉

镇海区骆驼中心学校404班

陈语馨(证号2331006)指导老师 高颖

### 雪之思

宁波市镇安小学405班

郑涵睿(证号2332131)指导老师 林虹杉

冬姑娘迈着轻柔的脚步,来到了人间,还带来了纯洁的小精灵——雪。雪从天空跳着优美的舞蹈,轻轻盈盈,纷纷扬扬地落下,温柔地装点凡间的每一个角落。它们为树木穿上了洁白的棉衣,给大地盖上了银白的地毯,把全世界变成了银装素裹的童话世界。

我忍不住和雪精灵一起跳起了舞,旋转跳跃,它们调皮地落到我的脸上,跳到我的肩膀上,钻进我的衣领里,凉凉的,痒痒的,逗得我咯咯直笑。我和小伙伴们一起在雪地里畅快地溜冰,打雪仗,堆雪人,玩得不亦乐乎。

有人说雪如昙花一现,虽然美丽却很短暂,但我却不这么认为。它不仅把最美的一面展现给了人们,用纯白涤荡了污秽,在它融化成水后,又默默地回归大地,滋润农田的庄稼,孕育丰收之年。

雪还在下着,透过窗户欣赏着粉妆玉砌的世界,我仿佛也变成了一朵小雪花,穿着洁白的舞衣随风起舞。过了好一会儿,我才回过神来,哈了口气在窗户上写下:“我爱你,冬天的雪!”

### 踏雪

鄞州区钟公庙实验小学301班

袁桂红(证号2330819)指导老师 庞立立

凌晨四点钟,我还在美妙的睡梦中,妈妈叫我起床了。我自言自语地嘀咕着:“天还没亮就起床呀!”我们洗漱完,匆匆忙忙地吃好早餐,就出发啦!

山路陡峭弯曲,爸爸开得很快,才一个小时就行驶到半山腰了,我脱口而出:“爸爸,您的车技很牛哦!”爸爸笑了笑,谦虚地说道:“我们安全第一!”

天渐渐亮了,视线也清晰了,一棵棵青松被装扮成圣诞树的模样,一座座银装素裹的山峰连绵起伏,就像大海推动的海浪,山路两旁的树枝织成了雪网,真是美如仙境,犹如来到了冰雪王国。一排排竹子低下头,仿佛在跟我们打招呼:“欢迎你们的到来!”

我们停好车,玩起了打雪仗、堆雪人,拍了许多照片。由于山路结冰,安全起见,我们没有前行,便下山了。沿着弯曲的山路,透过窗户,我远远望去。山河之间,一片片雾蒙蒙,令我想起了一首诗:雾锁山头锁雾,天连水尾水连天。

四明山的美景随着我的睡意慢慢进入梦境,等我醒来,已经到家了。明年冬天,我还要再来!

### 云上草原滑雪

镇海区骆驼中心学校204班

嵇天睿(证号2330996)指导老师 姚苗婷

今天,我的家人约好一起去云上草原滑雪,吃过自助早餐后,我们乘上大巴车就出发了。一路上我们欢声笑语、兴高采烈。不知不觉中,就到达了目的地。

到了云上草原,先排队、坐车乘索道滑行,然后进入大厅。这里人山人海,都在排队领装备,我们也加入了其中。终于轮到我了,每人都要领一双滑板、鞋、手杖。武装好了就进入滑雪场,首先映入眼帘的是白茫茫的雪山,好壮观呀!

到了滑雪场,爸爸请了一个姐姐做我的教练,她教我们怎样穿滑雪鞋,怎么拖板,怎样前行、刹车、拐弯。我早已迫不及待地想出发去前方的雪场。还没等教练姐姐说完,我的滑板就不听话地往前行进了。天哪!越来越快了!不过我有“刹车”。我把脚摆成内八字,双膝微微弯曲,速度渐渐慢了起来。不过,怎么往右偏了呢?我愣了一下,结果就是这一愣神,身体一倾,屁股往地上重重摔了下去,好在有“小鸟龟”绑在我的身上,没有那么疼。教练非常耐心地教我怎样站起来,我一步一步慢慢向前滑行,经过不懈的努力,终于能够独立地滑了,我非常开心。

滑雪又好玩又能锻炼身体,相信你们一定也会喜欢的!

### 赏析有感

### 读《西游记》有感

众所周知,《西游记》是我国古代的四大名著之一。其中的主人公——孙悟空,更是以他英勇无畏、机智勇敢的形象深入人心。故事情节跌宕起伏,其中最让我印象深刻的篇章就是《三打白骨精》了。

这个故事主要讲了狡猾奸诈的白骨精,为了抓走唐僧,吃到他的肉,长生不老,分别变成了一家三口,却被孙悟空一一识破,并用金箍棒打得现出原形。可唐僧却好坏不分,怪孙悟空错杀好人,结果自己被白骨精抓走了,最后还是孙悟空来救的他。

在现实生活中,不也是如此:白骨精就是那些为达到自己的目的,利用甜言蜜语来哄骗别人的人,而孙悟空就是那些勤勤恳恳、任劳任怨的人,即使努力了,也不一定被人看到。

从中我明白了:我们不能被表面的伪善蒙骗,害人之心不可有,防人之心不可无。

慈溪市慈吉实验学校403班

计云涛(证号2330470)指导老师 邵飞

### 赏名画《伏尔加河上的纤夫》

蓝蓝的天空中漂浮着洁白的云,碧绿的伏尔加河上驶来一艘小货船,河面泛起一层层银白色的涟漪。在一片土黄的沙滩上,纤夫们正拉着货船艰难地行走。他们肯定不会想到这一幕会被一位画家画进一幅画里。

在这些人中,让我目光久久不能离开的人是一个清瘦的,穿着暗红色衣服的纤夫。他的脸最白,白里还透着一些红,眼睛斜视上方。他笔直地站着,手抓住纤绳,似乎想要松一松身子的负担。他的腿微微弯起,纤绳绑在他白嫩的皮肤上。这位少年站在中间,他可能是纤夫中最小的一个,似乎能从他的嘴里听到,“什么时候才能回家呀?”为了养活一家人,给妹妹买面包,他只好做这种勉强能养活一家的累活。

这幅名画就是《伏尔加河上的纤夫》,它寄托了俄国画家列宾对下层人民群众悲惨生活的同情。

宁波前湾慈吉外国语学校双语5C班  
谢知航(证号2331829)指导老师 陆漫漫